

**Отчет
о проведенных мероприятиях,
посвященных
Дню солидарности в борьбе с терроризмом**

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата - День солидарности в борьбе с терроризмом.

Вспоминают россияне 3 сентября жертв Беслана и других терактов, происходивших в столице, а также в Чечне, Дагестане, Буденновске, Первомайском и других регионах нашей страны.

В рамках плана воспитательной работы МКОУ СОШ №20 в школе проведены мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В конференцзале школы прошло мероприятие на тему: «Мы помним...», посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Приглашенный на мероприятие Габоев Азретали Магомедович, член Совета регионального отделения Всероссийской организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов «Боевое братство», рассказал ребятам о хронике событий в Беслане, подчеркнув то горе и страдание, которое перенесли дети, родители, и учителя. В ходе беседы были раскрыты понятия таких слов как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие желание совершать террористические акты.





В 4-х классах классный руководитель Пшенокова Р.М. провела классный час «Терроризм». Цель: знать, кто такие террористы и какое зло они несут обществу; рассмотреть факты террористической деятельности; узнать о памятнике жертвам терроризма в г. Беслане; составить памятку правила поведения в случае угрозы террористического акта. В заключении все учащиеся нарисовали плакат – протест «Нет - терроризму».

В 10 классе классный руководитель Губашиева Я.А. провела классный час «Мы обязаны знать и помнить!». Учитель рассказал о терроризме в современном мире и технологий, с помощью которых происходит вербовка молодых людей в террористические организации. Посмотрели видеоролик, почтили память минутой молчания, зажгли свечи. В заключение девочки 10 класса запустили в небо шары с голубями.

В актовом зале провели беседу с учащимися 10-11 классов учителя истории Озермегов З.Н., Алтуев М.Х. вместе с офицерами запаса Казанчевым А.А., Гериевым М.А. по теме «Мы против терроризма и экстремизма!»



Задачами мероприятия являлось: показать страшное «лицо» терроризма и ужасающие последствия этого явления. В ходе классного часа учащимся были и объяснены термины «терроризм и экстремизм», а так же рассказана история возникновения террористических организаций и движений, виды и формы терроризма. Так же рассказано о терроризме в современном мире и технологий, с помощью которых происходит вербовка молодых людей в террористические организации.

В школьной библиотеке была оформлена выставка-обзор «Мы против терроризма», где были представлены книги, статьи из периодических изданий и иллюстрации.

Среди учащихся школы много детей разных национальностей, поэтому особое внимание уделяется толерантному поведению учащихся. Классными руководителями, педагогом-психологом с обучающимися школы проводятся классные часы и личные беседы по поводу выявления агрессивности, воспитания толерантного отношения друг к другу.



В 8в классе провели классный час «Беслан-наша боль и горе»

Для обучающихся 11-х классов был учителями истории был показан видеофильм «Трагедия в Беслане», после чего прошло обсуждение по теме.



Главная цель проведения данных мероприятий - содействие формированию у обучающихся толерантности, общероссийской гражданской идентичности,

патриотизма, уважения к Отечеству, неприятия идей ксенофобии, нетерпимости к проявлениям экстремистской идеологии, гражданской позиции.

Детям было рассказано о том, что терроризм стал глобальной проблемой человечества, его проявления влекут массовые человеческие жертвы и разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой воссозданию, он наносит не только физические, но и психологические травмы, от которых люди страдают много лет.

<>